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7. évfolyam III. forduló 

1. feladat 

Egy szám tizenkilenced, ötvenharmad részének és felének az összege 1151. 

Melyik ez a szám? 

 (10 pont) 

2. feladat 

a.) Hány darab négyjegyű számot rakhatunk ki az 

alábbi számkártyákból, ha egy számban egy kártyát 

csak egyszer használhatunk fel? 

b) Mennyi az így kapott négyjegyű számok összege? 

 

 (10 pont) 

3. feladat 

 

 

 

A fenti számsorban 2014-szer írtuk le a 2014-es számot egymás mellé. 

a.) Hányszor tükröztünk közben lefelé? 

b.) Milyen helyzetű számjegy áll a számsor végén? 

c.) Milyen helyzetű, melyik számjegy áll a 2014. helyen? 

 (10 pont) 

4. feladat 

 

Milyen magas az a téglatest alakú szellőzőnyílás, amely 53 dm hosszú, 190 cm széles és a 

benne lévő levegő oxigéntartalma 422,94 dm
3
? (A levegő kb. 21 térfogatszázaléka oxigén.) 

 (10 pont) 

5. feladat 

 

 
a.) 2014 darab egységnyi kocka felhasználásával hány szintes tornyot tudunk építeni, ha 

az ábrán a három legfelső emeletet látjuk? 

b.) Hány darab kiskocka kellene még egy újabb szint befejezéséhez? 

 

(10 pont) 
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